

PR-IN-2025-8543

A

Sigmund Freund Mena

Ministro

Ministerio de Administración Pública (MAP)

Su Despacho

Asunto

Designación ante Comisión de Personal

Fecha

11 de abril del 2025

Muy cortésmente, nos dirigimos a usted con la finalidad de comunicarle, que en atención a lo establecido en el Sistema de Monitoreo de la Administración Pública (SISMAP), en el indicador No. 9.3 de institucionalización del Régimen Ético y Disciplinario de los Servidores Públicos, la Dirección Jurídica del Ministerio Administrativo de la Presidencia ha procedido designar a Joysie Martínez Santiago, titular de la cédula de identidad y electoral núm. 402-2576742-1, como representante ante la comisión de personal del Ministerio de Administración Pública.

Muy atentamente,

Patricia Santana

Directora de Recursos Humanos

PS/pg

Anexo: Designación por Dirección Jurídica







PR-IN-2025-7738

Santo Domingo, D.N. 3 de abril de 2025

Señora

Patricia Santana

Directora de Recursos Humanos
Su despacho.

Asunto:

Designación de representante para comisión de personal

Referencia:

Solicitud realizada por la Dirección de Recursos Humanos en fecha

31 de marzo de 2025

Distinguida Directora,

Reciba un cordial saludo. En atención a su solicitud del 31 de marzo de 2025, remitida vía correo electrónico, y en cumplimiento de lo dispuesto en el indicador 9 de Gestión de Relaciones Laborales y Sociales, así como en el subindicador 09.3.1 del Subsistema de Relaciones Laborales, establecidos en el Sistema de Monitoreo de la Administración Pública (SISMAP), la Dirección Jurídica del Ministerio Administrativo de la Presidencia ha designado a la señora Joysie Martínez Santiago, titular de la cédula de identidad y electoral núm. 402-2576742-1, como representante ante la Comisión de Personal del Ministerio de Administración Pública.

Sin otro particular, quedamos a su disposición para cualquier información adicional.

